

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

**Publikationsdatum:** SHAB 31.03.2023 **Meldungsnummer:** HR03-1005714564

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Löschung WE Lady Fitness GmbH in Liquidation, Frick

WE Lady Fitness GmbH in Liquidation (WE Lady Fitness Sàrl en liquidation) (WE Lady Fitness Ltd liab. Co in liquidation) Hauptstrasse 52 5070 Frick

Löschungsdatum: 28.03.2023

WE Lady Fitness GmbH in Liquidation, in Frick, CHE-113.808.992, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 58 vom 24.03.2021, Publ. 1005132372). Nachdem gegen die Löschung kein begründeter Einspruch erhoben wurde, wird die Gesellschaft in Anwendung von Art. 159 Abs. 5 HRegV von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 4954 vom 28.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 58, Datum: 24.03.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau